

МОСКГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

2 АПР 1963  
ОТ

г. Новосибирск

Газета №

## Памяти большого музыканта

30 марта после тяжелой болезни скончался на 70-м году жизни крупнейший советский дирижер, народный артист РСФСР, профессор Александр Васильевич Гаук.

Замечательный интерпретатор многих классических произведений, в том числе незаслуженно забытых и возрожденных его прекрасным исполнением, А. В. Гаук дал путевку в жизнь многим значительным произведениям советских композиторов С. Прокофьева, Н. Мясковского, Д. Шостаковича, Д. Кабалевского, А. Хачатуряна и других.

В разное время А. В. Гаук являлся руководителем лучших симфонических коллективов нашей страны — оркестра Ленинградской филармонии, Государственного симфонического оркестра Союза ССР, Большого симфонического оркестра Всесоюзного радио.

Прекрасный педагог, наделенный огромными знаниями, энциклопедической эрудицией, А. В. Гаук щедро делился этим со своими учениками. Из его класса вышли народные артисты СССР Е. Мравинский, А. Мелик-Пашаев, О. Димитриади, нар. арт. РСФСР Э. Грикуров, профессор Н. Рабинович и многие другие крупные советские дирижеры.

В 1955 году А. В. Гаук посетил Новосибирск. Несколько дней пребывания его в нашем городе с симфоническим оркестром Всесоюзного радио превратились в большой праздник искусства.

Многочисленные почитатели таланта большого дирижера, благодарные ученики никогда не забудут Александра Васильевича Гаука, дирижера, музыканта, учителя и замечательного человека.

М. БУХБИНДЕР,  
народный артист РСФСР.